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Председник Србије Борис Тадић и генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун
сагласили су се данас у Њујорку да је веома добро што ће почети дијалог Београда и
Приштине и што Резолуција СБ 1244 остаје на снази.

  

"Генерални секретар и ја сагласили смо се да је веома добра околност што ће почети
дијалог Београда и Приштине, а тај дијалог треба да дотакне свако отворено питање",
истакао је Тадић у изјави Тањугу после разговора с Баном.

  

Он је пренео генералном секретару светске организације да Србија не мења политику и
да никада неће признати Косово.

  

Тадић је казао и да је с Баном разговарао и о Миленијумским циљевима и његовој улози
у читавом том процесу. "Захвалио сам му се због његове улоге у решавању тих питања,
јер она погађају читаво човечанство, поготово најсиромашније. Рекао сам му да ће
Србија до 2015. реализовати све своје обавезе у вези са Миленијумским циљевима,
објаснивши му да је већ сада учињен значајан напредак у искорењивању сиромаштва",
закључио је Тадић.

  

"Конфликт између српског и албанског народа, који постоји већ годинама, мора да се
реши на компромисан начин, како бисмо сви заједно имали европску будућност и како
бисмо понудили нашим грађанима бољу животну перспективу", рекао је Тадић.

  

Закључили смо заједно, да након свих политичких процеса пред Генералном скупштином
УН у последњих месец дана, на снази остаје Резолуција СБ 1244, која је оквир за
наступање институција УН, истакао је председник Србије.

  

Он је навео, да је током разговора с генералним секретаром светске организације, још
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једном појаснио став Србије да "ни под којим околностима неће признати једнострано
проглашену независност Косова, ни на експлицитан ни на имплицитан начин", али да
Србија остаје апсолутно привржена дијалогу.

  

Поред састанка с генералним секретаром УН, Тадић ће се данас састати и са
председником Европске комисије Жозеом Мануелом Барозом.

  

Предвиђени су и сусрети с председницима Кипра, Демтрисом Христофијасом, Словачке
Иваном Гашпаровичем, Турске Абдулахом Гулом, Таџикистана Емомалијем Рахмном и
генералним секретаром Савета Европе Торбјорном Јагландом.

  

Тадић, који борави у Њујорку поводом 65. заседања Генералне скупштине УН, обратио
се јуче учесницима пленарног састанка о Миленијумским циљевима развоја УН.

  

Српски председник ће сутра у Харвард клубу говорити о могућностима инвестирања у
Србију на симпозијуму "Путеви просперитета".

  

У седишту УН у Њујорку данас се наставља самит посвећен миленијумским развојним
циљевима, а већина лидера прихватила је позив генералног секретара УН да се све
земље додатно ангажују у борби против сиромаштва, незнања, болести и неједнакости.

  

Бан је уочи самита рекао да су миленијумски развојни циљеви "обећање светских
лидера" и да она морају бити испуњена.

  

(Блиц)
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